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Referat af GENERALFORSAMLING I GRF. SKOVSLETTEN 

Tirsdag den 25. februar 2020  kl. 19.00 

i Benløse Hallens mødelokale  

 

Dagsorden:   1. Velkomst ved formand, Henrik C. Nielsen 

2. Valg af dirigent – valget faldt på Arne Hansen 

 3. Formandens beretning:  
Velkommen til GF Skovslettens generalforsamling 2020 
 
Og velkommen til de nye tilflyttere, og hvis i ikke allerede ved det så har vi vores egen Facebook side som 
hedder. Grundejerforeningen skovsletten-benløse der kommer lidt opslag/ oplysninger engang imellem. Jeg 
vil derfor opfordre til at bruge den til opslag hvis der foregår noget mistænkeligt, eller hvis der har været 
indbrud, som vi desværre ikke har været forskånet for, så alle kan være behjælpelige med at holde ekstra 
øje, med hinandens huse.  
 
Året 2019 startede med vores sædvanlige ”store feje dag”, hvor der var der pænt fremmøde. Vi fik plantet 
nogle frugttræer, samlet lidt affald op i krogene, og vi sluttede lidt før planlagt, da vi ikke havde nok arbejde 
til alle (og så var det lidt halvkoldt….) Men det vigtigste er jo at vi sædvanen tro, afslutter dagen med grill, 
og lidt godt til ganen, hvilket er det allerbedste hvor vi krydser hinanden, og taler med nogle vi normalt ikke 
ser til daglig.   
 
Næste store fejedag bliver i øvrigt søndag D. 29/3 kl 11 til ................ 
 
De grønne områder: 
 
Vækst sæsonen har været næsten for god, forstået på den måde at vi har brugt rigtig mange penge (som 
det også vil fremgå af regnskabet). Set i bakspejlet så betyder en lang vækstsæson også en mild vinter 
sæson (det kan vi jo se nu!) og det betyder at hvor der spares på snerydning, så bruges der bare tilsvarende 
flere penge på den grønne periode.  
 
Vi har i bestyrelsen kigget på hvor der evt. kan spares og om der kan begrænses udgifter, eller helt fjernes 
vedligeholdelsesarbejder, så vi kan begrænse kontingentforhøjelser mest muligt.  
Forslagene kommer under punkt 7 senere på aftenen. 
 
Vi har tidligere haft emnet omkring Fibernet oppe og vende, og det er absolut aktuelt nu, hvor flere sikkert 
har gjort sig overvejelser i forhold til Ringsted Antenneforening og de ændringer der er i gang. 
Bestyrelsen vil ikke involvere sig i debatten vedr. antenneforeningen, da valget om tilslutning er helt 
individuelt. Vi vil dog opfordre til at alle der har interesse i at være uafhængige, viser interesse overfor fiber-
selskaberne, så vi på eet eller andet tidspunkt kan få fibernet i vores udstykning. 
 
Året sluttede ”noget uhyggeligt”, hvor vi igen arrangerede Halloween. En kæmpe succes, for de unge poder 
der gik rundt, og skulle skræmme os gamle!  De vil helt sikkert dukke op igen til efteråret 2020.  
 
Så lige en sidste bøn…...  Kør nu pænt og ordenligt på vores veje, der er rigtig mange små, der leger rundt 
omkring. Der er stadig lidt udfordringer omkring parkeringerne på vejene, så benyt venligst de 
parkeringspladser, der er i området og husk at sige det til Jeres gæster…... 
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Dirigenten overlod herefter ordet til kassereren, for gennemgang af foreningens økonomi. 
 

 4. Godkendelse af årsregnskab 2019 – godkendt uden bemærkninger 

5. Godkendelse af budget 2020 og kontingent – godkendt med den foreslåede 

kontingentforhøjelse på kr. 200,- årligt. Kontingent er herefter kr. 1.100,- pr. halvår  

 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

På valg: Henrik Nielsen (genvalgt som formand) 

  På valg: Morten Dahlsgaard (genvalgt til bestyrelsen) 

  På valg: Flemming Frederiksen (genvalgt som suppleant) 

På valg:   Vivi Egedal Lynge (valgt som suppleant) 

  På valg:  Britt Steen  (genvalgt som revisor) 

7. Indkomne forslag – renovering og reetablering af grussti vedtaget, ligesom det 

blev vedtaget at etablere cykelbom ved udkørsel på flisearealet ud til Præstevej. 

Disse tiltag vil blive udført snarest i løbet af foråret og forventeligt senest omkring 

dato for ”store fejedag” ultimo marts måned 

 8. Forslag vedtaget som anført under punkt 7. 

9. Evt.    Drøftelse vedr. den store udgift foreningen har, til vedligeholdelse af 

rosenbede. Debat herom, idet der var bred enighed om, at hyppigheden i 

vedligeholdelsesarbejdet, kan strækkes, således at antallet af gange mindskes. 

Bestyrelsen vurderer i samarbejde med gartneren, hvordan bedene fremadrettet 

vedligeholdes eller finder alternativ billigere løsning. 

 

Dirigenten og formanden afsluttede herefter generalforsamlingen og takkede for et godt møde. 

 

 


